



2200余款啤酒，音乐节……都在大篷里

啤酒节火热进行 金沙滩啤酒城啤酒大篷焕新升级太“嗨”了

盛夏七月，啤酒飘香，第34届青岛国际啤酒节正火热进行中。在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城的各个啤酒大篷更是一片激情与狂欢。本届啤酒节共设置9个大篷，引入了青岛啤酒、荷兰喜力、丹麦嘉士伯、德国沃斯坦、葡萄牙超级波克等2200余款国内外品牌啤酒，为市民和游客带来了全新的啤酒畅饮体验。7月23日，记者实地探访发现，今年各个啤酒品牌的大篷为了吸引顾客，各自亮出了看家绝活。

一站畅饮N款口味 啤酒喝到爽

一走进啤酒大篷，就能闻到啤酒的麦香和酒花香。9个大篷，2200余款国内外品牌啤酒让游客们挑花了眼，也彻底喝“嗨”了。在青岛啤酒大篷，刘先生举着一杯啤酒赞不绝口：“我们是从潍坊来的，新鲜的精酿啤酒喝起来就是不一样。”

面对一年一度的啤酒节，各个大篷做好了准备，纷纷摆出了招牌啤酒。“我们的啤酒只采用水、麦芽、啤酒花、酵母来酿造啤酒。”德国沃斯坦啤酒大篷负责人陈丰说。“啤酒节开幕当天，我们一晚卖出4000升啤酒，今年有信心卖出5万升，超越去年！”

青岛啤酒1903大篷负责人董璐璐也对自家啤酒相当有信心，“在青岛啤酒的大篷内，可以喝到新鲜出厂、全程冷链运输的青啤原浆、纯生、白啤、黑啤、IPA等产品，原浆醇厚、纯生鲜活、白啤芬芳、黑啤优雅、IPA浓郁，口感可谓各美其美，各



具特色。我们希望能用最新鲜、地道的青岛啤酒，惊艳消费者的味蕾。”据董璐璐介绍，今年青岛啤酒大篷还新增了多款精酿产品，如草莓西柚、三重柠檬、比利时双料、小麦博克、藤椒赛松、全麦格拉等，让消费者一站畅饮N款口味。

在大篷开启“音乐节” 气氛“燃到爆”

夜晚，各个啤酒大篷到了一天中最热闹的时刻，舞台上的歌手们，用一首首动感的音乐，不断将气氛推向高潮。

“我们邀请了国内知名的乐队、歌手及网络红人，节目精彩不断，希望市民和游客可以在我们这里喝得开心、玩得尽兴。”沃斯坦大篷经理邵光凯告诉记者。“我们的青岛啤酒1903大篷面积为3000平方米，本届啤酒节采用了双舞台设计，前后互动，让市民游客体验更沉浸。”青岛啤酒1903大篷负责人董璐璐说。

加入时尚元素 啤酒整出新花样

不止啤酒和美食，今年各个啤酒大篷让游客在“逛吃”的同时，加入更多的时尚元素。

今年，沃斯坦啤酒大篷推出文创雪糕，青岛啤酒纯生大篷则营造livehouse的氛围感，打造更加年轻时尚的节日氛围。新增文创区、啤味冰、精酿调制区等，均独立个性化设计，为游客提供更多的打卡场景。

吃不醉的“啤味冰”啤酒冰淇淋、麦香浓郁的“膨胀酵主”啤酒酵母面包等也在青岛啤酒纯生大篷一一亮相，游客感受可以吃的“青岛啤酒”。青岛啤酒纯生大篷今年还新增精酿特调饮品，创意升级外带杯，让消费者可以实现自由“逛吃”的啤酒美食体验。文创展区引入哈酒鸭等IP周边文创，多元化消费场景的融合，让游客在“逛吃”的同时，感受更多的时尚元素。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕伟 鲁继青

岛城站220千伏送出工程全线送电

全市供电能力提升300万千瓦 有效缓解青岛夏季用电紧张问题



岛城站220千伏配出工程建设现场。

本报7月23日讯 盛夏来临，青岛将迎来用电高峰。7月22日，伴随着220千伏岛伊II线送电，岛城500千伏变电站220千伏送出工程全线完成送电。岛城站全线送电，将提升青岛市供电能力300万千瓦，有效缓解青岛夏季用电紧张问题。

岛城500千伏变电站220千伏送出工程新建220千伏电缆线路135千米，配出改接线路10回，其中从岛城站新出线路7回，途经城阳、李沧、市北等3个区，工程覆盖范围之大前所未有。

如此庞大的建设规模，涉及各类工作琐碎复杂。自工程于2022年底启动以来，项目经理韩元昭一心扑在工作上，披星戴月已成为家常便饭。安全质量管理、属地协调……碰上紧急情况，不论是周末还是节假日，都要

坚守现场。年中岛城送出工程接近尾声，计划于6月中旬起开展线路改接停送电工作。工程建设正处于关键时期，6月18日下午，在现场忙碌的韩元昭收到了家里的消息：妻子生产日期提前。安顿好工作后，他立即赶往医院。19日，孩子出生，母子平安，他紧绷的神经也放松下来，随后就立即返回了工作现场。“跟这个工程时间比较久，心里也有了感情，就像希望孩子健康成长一样，我内心对这个工程也有着强烈的责任感，必须得回到现场盯紧建设，确保能够赶在夏季用电高峰之前投产。”韩元昭说。

正是因为有着无数个像韩元昭一样默默奉献的电力人，国网青岛供电公司仅用时7个月，就完成了岛城送出7回线路建设，创造了新的“青

岛速度”。

岛城配出工程建设的220千伏岛伊双线(岛伊I线和岛伊II线)长25千米，起于500千伏岛城站，止于220千伏伊春站，先后经过城阳区、李沧区、市北区，为国内输电距离最长的陆上220千伏电缆线路。

220千伏岛伊双线建设过程中面临诸多挑战，一方面新建线路85%以上位于仙山路、重庆路高架桥下隧道内，电缆吊装及敷设受限；另一方面超长长度使得施工难度加倍。为此，国网青岛供电公司创新应用智能电缆敷设系统，在电缆敷设过程中，实时监测电缆敷设所受拉力、夹紧力、侧压力等参数，主动驱动电缆盘转动展放电缆，采用自动刹车、超限同步控制，实现电缆护套敷设零缺陷，减少作业人工投入30%以上。

电缆作为电能传输与分配的重要载体，其性能的稳定性和安全性直接关系到整个电力系统的运行效率与可靠性。因此，投产前的电缆耐压试验显得尤为重要，而超长线路容易导致试验时电缆末端电压衰减达不到试验标准，加大了试验难度。为此，国网青岛供电公司联合省电科院等单位论证研究专项方案，整合了两台省内最大容量车载式变频谐振高压试验车，配备两台500千瓦应急电源车，首次采用“2+2”并联模式顺利完成了此次超长距离电缆试验工作。

(见习记者 李嘉欣 通讯员 张经纬 宋清晨 岌阳)

胶州市中云街道 举办“上合之夏” 舞蹈展演周



演员们正在台上表演。

本报7月23日讯 近日，胶州市中云街道文化进万家“多彩上合·大美胶州——‘上合之夏’舞蹈展演周暨广场文艺周周演活动”在中云便民服务中心门口拉开帷幕。

活动当日，居民们早早地来到现场，等待好戏上演。演出节目有八角鼓《万象新中云》、蒙古舞《醉乡》、三句半《再接再厉创辉煌》、红绸舞《永远跟党走》、精品秧歌《在希望的田野上》等，演员们精彩的表演赢得了现场观众的称赞，展现了新时代人们的新面貌。居民王阿姨说：“今天能在家门口看到这么精彩的表演，真是太开心了！”此次演出活动，把接地气、暖人心的表演送到了群众身边，让群众近距离享受精彩的文艺演出，丰富了精神文化生活。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 贾伟)